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【协会简讯】
协会参加嘉兴市发展信息经济工作会议
　10月31日，我市召开发展信息经济工作会议，专题部署全市信息经济发展工作任务。市委书记鲁俊作重要讲话，会议由盛全生副市长主持。我协会秘书长陈俊年参加会议。
信息经济是继农业经济和工业经济之后最现代化的经济形态，是深入实施创新驱动发展战略，加快转变经济发展方式、建立现代产业体系、促进经济转型升级的重要途径。按照省委、省政府关于发展信息经济的战略决策和部署，嘉兴市委、市政府高度重视，及时研究出台我市发展信息经济的若干意见，提出全市信息经济的发展目标：通过五年的努力，把嘉兴打造成全省信息产业集群发展的重要基地、信息技术应用的特色高地、信息经济创业创新集聚地和浙江全面接轨上海的信息经济核心区，确立信息经济在全市经济中的主导地位，不断提高我市信息经济的综合实力和国际竞争力。

市委书记鲁俊在会上指出：信息经济正成为全球抢占未来发展制高点的战略选择，新一轮信息经济崛起的时间窗口已经打开，嘉兴要抢抓新机遇，找准新坐标，率先发展、大力发展信息经济，加快打造信息经济大市。她对我市信息经济的发展强调三点意见：一是发展信息经济必须深化认识、保持定力。发展信息经济是适应经济新常态的需要，是抢抓新机遇的需要，也是提升城市新形象、增进民生新福祉的需要。嘉兴要紧紧抓住这一轮信息经济崛起的时间窗口，率先发展、大力发展信息经济。二是发展信息经济必须突出重点、精准发力。要围绕“三地一区”的目标定位，加快推进信息基础设施建设、信息技术产业、电子商务、信息消费、信息化和工业化深度融合等五大重点领域建设。在继续巩固并扩大产业特色优势的基础上，做大做强重点园区，打造一批产业集群。着重在推进信息化与工业化、城镇化、农业现代化、现代服务业的深度融合上下功夫，见成效。紧紧抓住世界互联网大会永久落户乌镇并召开首届大会的机遇，高标准引进一批信息经济的大项目、好项目，高质量推进一批重点项目建设。三是发展信息经济还要强化保障、持续给力。要科学编制信息经济发展规划，把发展信息经济与打造“大科技城”紧密结合起来，努力以技术领先夺得产业发展的率先，坚持引育结合，以人才给力开足信息经济发展的马力。全面落实国家、省鼓励信息经济发展的有关政策，在要素保障、财税金融、项目落地、人才支撑等方面为产业和企业发展提供保障和服务。
会上，嘉兴市政府与省电信、移动、联通三大运营商签订了共同推进嘉兴市信息经济发展全面合作协议，市经信委、市商务局就推进我市信息经济发展工作作了发言，南湖区、桐乡市以及我协会理事长、副理事长单位嘉兴电信、移动、联通三家公司作了表态发言。
协会秘书处专职人员赴宁波市文具行业协会考察学习
2014年11月21日，在嘉兴市社会组织促进会秘书长郑启忠的组织和带领下，我协会秘书处专职人员与其他兄弟协会负责人一同参观考察宁波市文具行业协会，交流学习工作经验。 

    宁波市文具行业协会汪勇秘书长对我们的来访予以热情的接待。在秘书处人员的引导下，大家认真聆听了秘书处人员的讲解，参观协会的档案陈列室，实地翻阅了各类工作台账。
    参观完毕后，大家在会议室观看了宁波市文具行业协会的宣传片，进一步了解协会的发展历程。随后的座谈会上，汪勇秘书长从基础条件、内部治理、工作效绩、社会评价四个方面分享了协会在积极反映会员单位诉求、维护行业企业利益、倡导知识产权保护，建立行业预警中心、积极应对贸易壁垒、制定行业行规等方面的经验。除了做好相关服务工作，宁波文具行业协会积极搭建沟通与交流的平台，建立联络员队伍，通过协会会刊、网站微信宣传报道、运动会、联谊会等载体加强了会员单位间的联系，增进了友谊。秘书处日常工作的精细化管理程度更是让与会人员啧啧称赞。在高标准严要求下，协会的工作得到了省市各级政府机关的高度重视，成为宁波市行业协会的标杆。协会也由此拥有了相对高的行业影响力，因而在承接政府职能方面发挥了巨大作用。每年获得政府相关资金补助达百万元，进一步增强了协会的服务能力和服务水平。宁波文具行业协会十年磨一剑，从细微处入手，以一颗赤子之心，努力为会员单位办实事、办好事，并把服务内容扩大至整个行业，真正扮演好了政府的助手、企业的帮手、行业的舵手。与会人员纷纷交流互动，感慨山外有山，获益良多。
最后，嘉兴市社会组织促进会秘书长郑启忠做了总结发言，他要求各协会代表要认真学习宁波文具行业协会的经营理念，提升服务水平、创新工作方法，把好的经验运用到协会的各项工作中去。
参观绍兴中国轻纺城  学习协会商会党建工作
2014年11月21日，我协会秘书处专职人员会同其他兄弟协会负责人一道在嘉兴市社会组织促进会带领下赴绍兴中国轻纺城市场商会参观学习党建工作。
  根据绍兴市民政局陈副局长介绍，柯桥区政府专门安排出两层写字楼免费提供给协会商会办公。目前共有23家协会及异地商会扎根于此。通过参观、询问、听取介绍等形式，大家学习了柯桥区行业协会商会的党建工作。很多异地商会（如瑞安商会）在建立了完善的党群组织的同时，还自发建立了妇委会、计划生育委员会等群众组织。协会商会的聚集办公，也方便了上级主管部门对日常工作的监管和指导。
  一行人还参观了中共中国轻纺城党史教育馆“绿色纺城、红色阵地”党群活动中心。
【高层动态】
促进互联网共享共治 推动大众创业万众创新

国务院总理李克强20日下午在杭州会见出席首届世界互联网大会的中外代表并同他们座谈。汤森路透集团总裁史密斯、高通公司董事长雅各布、互联网名称与数字地址分配机构总裁法迪、领英创始人霍夫曼以及阿里巴巴董事局主席马云、新浪董事长曹国伟、中国互联网协会理事长邬贺铨、台湾旺旺中时媒体集团总裁蔡绍中代表在座70余位与会人士发言。李克强认真听取大家的发言，并同他们互动交流。
李克强表示，首届世界互联网大会以“互联互通、共享共治”为主题，这本身就体现了开放、合作与共赢。互联网是人类最伟大的发明之一，改变了人类世界的空间轴、时间轴和思想维度。中国接入互联网20年来，已发展成为世界互联网大国，不仅培育起一个巨大市场，也催生了许多新技术、新产品、新业态、新模式，创造了上千万就业创业岗位，很多人特别是年轻人、大学生因此实现了事业梦、人生梦。

李克强指出，互联网是大众创业、万众创新的新工具。只要“一机在手”、“人在线上”，实现“电脑+人脑”的融合，就可以通过“创客”、“众筹”、“众包”等方式获取大量知识信息，对接众多创业投资，引爆无限创意创造。互联网也是政府施政的新平台。通过电子政务系统，可以实现在线服务，做到权力运作有序、有效、“留痕”，促进政府与民众的沟通互联，提高政府应对各类事件和问题的智能化水平。互联网突破既是科技革命，又是保障公平的社会变革。一个人无论出身如何、财富多寡、受教育水平高低，都有机会通过互联网获取一扇了解世界的窗口，得到一个走向市场的阶梯。

李克强强调，中国政府高度重视、大力支持互联网发展。我们以拥抱的姿态对待互联网，用市场的思维培育互联网，努力实现自主进入市场、市场化配置要素、企业公平竞争。今年以来，中国政府进一步加大简政放权力度，新增市场主体呈井喷之势，达1000多万家，同比增长60%，其中绝大多数是小微企业，很多都是互联网、信息技术应用有关。我们将不断加强网络基础设施建设，提高网络普及率。继续着眼于互联网业的外部环境和自身成长，支持网络技术、服务持续创新，政策更加丰富。同时坚持依法管理互联网，严厉打击网络侵权、窃密等违法犯罪行为，在发展中做好监管工作，让互联网更好成长，根深叶茂，引领创新创业新潮流。中国愿同世界各国本着相互开放、相互尊重的精神，在互联网领域开展平等互利的交流与合作，共享互联网发展带来的机遇。

首届世界互联网大会闭幕 中方提出九点倡议
11月21日，首届世界互联网大会在浙江桐乡乌镇闭幕。这是中国举办的规模最大、层次最高的互联网大会。中方提出促进网络空间互联互通、尊重各国网络主权等九点倡议。
　　在闭幕式上，中共中央宣传部副部长、国家互联网信息办公室主任鲁炜将世界互联网大会永久会址的牌匾授予乌镇。
　　中方提出“促进网络空间互联互通、尊重各国网络主权”等九点倡议
　　本次大会为期3天，据国家互联网信息办公室副主任任贤良介绍，来自全世界近100个国家和地区的逾1000位政府官员、国际机构负责人、专家和企业家等围绕着“互联互通·共享共治”主题，就国际互联网治理、移动互联网、互联网新媒体、网络空间法治化、网络名人、跨境电子商务、网络安全、打击网络恐怖主义等10多个分议题深入交换意见，共商互联网发展大计，达成了广泛共识。
　　中方呼吁国际社会齐心协力，携手建立多边、民主、透明的国际互联网治理体系，共同构建和平、安全、开放、合作的网络空间，并提出九点倡议，具体包括：促进网络空间互联互通、尊重各国网络主权、共同维护网络安全、联合开展网络反恐、推动网络技术发展、大力发展互联网经济、广泛传播正能量、关爱青少年健康成长以及推动网络空间共享共治。
　　任贤良表示，通过本次大会，中国与世界的互联互通，有了一个国际平台，国际互联网的共享共治有了一个中国平台。借助这样一个平台，中国希望与世界一道，不断促进网络空间的互联互通，永葆互联网蓬勃的生命力。
　　他期待，“世界互联网大会永久落户古城乌镇，正如二十世纪初，茁壮成长的亚洲借助博鳌亚洲论坛，促进、深化了本地区内和本地区与世界的交流、协调与合作，首届世界互联网大会必将成为不断发展的中国互联网走向世界的重要窗口和桥梁。”
　　全力实施“宽带中国”战略，中国互联网发展将重点围绕五个方面
　　韩国前议长金炯旿在致辞中引用了不少中国典故，他用“庄生梦蝶”比喻现代互联网大会在千年古镇乌镇的召开。
　　“野径云俱黑，江船火独明”，他还用杜甫《春夜喜雨》其中的一句诗表达了对世界互联网大会的期待，“是江上的一艘船，照亮黑暗，指引我们这一段由信息技术引领的人类文明的变化。”
　　加勒比地区电信联盟主席、牙买加科技信息能源部部长菲利普·鲍威尔则表示，本届大会体现了发展中国家的合作需求，有助于同心协力缩小数字鸿沟，积极融入新兴市场互联网市场。
工业与信息部副部长尚冰在致辞中透露，首届世界互联网大会过后，中国互联网发展将重点围绕五个方面的工作：建设宽带发展的新平台，全力实施“宽带中国”战略，进一步加大宽带网络基础设施的建设力度，实现移动宽带与固定宽带的发展；进一步拓展互联网在工业、农业、金融、商贸、物流、教育、医疗卫生、社保等服务，以及社会管理各个领域中的应用；汇聚并大力培养在各产业链的创新优秀人才，支持企业在技术、应用、产品、管理以及商业模式等方面加大创新力度，提升中国互联网产业的核心竞争力；打造安全可信的网络空间，健全互联网行业的法律法规体系，加大网络数据和个人信息的保护力度，打击网络犯罪、网络恐怖活动；在互联网技术、业务、标准、治理等领域，与世界各国、地区、企业以及相关国际组织开展合作。
网信办：力推互联网企业A股主板上市
上证报25日消息，国家互联网信息办公室副主任、世界互联网大会组委会副主任任贤良22日在接受上证报记者独家专访时表示，帮助互联网企业在（境内）主板市场上市无疑是我们的重要目标。
这是国家网信办高层首次表达支持互联网企业在主板市场上市。任贤良指出，互联网看上去虽然只是一个产业，但从中可以看出一个国家实力的强弱。既然时代赋予我们机遇，我们就一定要牢牢地抓住互联网发展的话语权。

任贤良透露，如何创造条件让中国互联网公司在境内市场上市，这是国家网络信息办公室成立后，正在着重研究的一个重要课题。

【行业要闻】
首届世界互联网大会：乌镇72小时
 11月21日上午，为期三天的首届世界互联网大会在浙江乌镇闭幕。过去三天，乌镇，这座千年古镇见证了一场传统文明与现代科技的热情拥抱、一场关于互联网的时代盛宴、一次大佬云集的头脑风暴。闭幕之后，留给乌镇的是世界互联网大会的永久落户，留给所有人的则是一个关于“互联互通、共享共治”的互联网时代。
高规格：群贤毕至，百花齐放

本次以于“互联互通、共享共治”为主题的首届互联网大会，由国家互联网信息办公室和浙江省人民政府联合主办。11月19日，大会开幕之际，国家主席习近平给发来贺词，代表中国政府和人民，并以个人的名义，向会议的召开致以热烈祝贺；大会第二天下午，国务院总理李克强在杭州会见出席大会的70位中外代表并座谈；国务院副总理马凯出席开幕式并讲话。

除此之外，为期三天的会议云集近百个国家和地区的一千多名政要、互联网精英、学者。其中，外国嘉宾占到一半，有马云“背后的男人”软银集团创始人孙正义、硅谷最有“权势”的人LinkedIn创始人雷德·霍夫曼、Facebook(脸谱)的相关负责人，以及美国“八大金刚”思科、IBM、谷歌、高通、英特尔、苹果、甲骨文、微软等的负责人。

国内方面，马云、马化腾、李彦宏、张朝阳、丁磊、曹国伟、中国联通掌门人常小兵、京东创始人刘强东等大佬悉数到场。

此次大会设置了8大板块、13个分论坛，内容涵盖互联网治理、网络安全、互联网经济与文化、互联网科技等多个方面。全球共有617名记者参与报道，如华尔街日报、BBC和法新社等，中国网络电视台对大会进行了全程直播报道。

新趋势：让生活更美好

从窄带到宽带，从有线到无线，从铜缆到光纤……走过20岁的中国互联网，正用其特有的方式改变着中国。未来20年，互联网又该是什么模样？看大佬们怎么说：

今后20年互联网将改变和塑造所有的产业。宽带资本董事长田溯宁说，今后20年，互联网将改变和塑造所有的产业，银行、医院、教育、交通这些所谓关键领域都要被互联网化。如果过去20年我们经历的是消费者互联网时代，未来20年我们将迎接产业互联网时刻的到来。

未来一头牛都有可能被互联网联系起来。因为投资阿里巴巴并取得重大成功，日本软银集团董事长孙正义被越来越多的中国人所熟知。“2018年计算机的容量将超过人类的大脑，这个未来是不可想像的……在300年以后，我们可以肯定地说微处理器会比人类的头脑更加聪明，”孙正义在会议期间大胆预测，那个时候iPhone已经出现第32代，手机可以储存五千亿首的歌曲，世界上所有的事情都会通过云技术连接起来，每个人身上可能会被连接上千个设备，无论是手提电脑还是衣服、鞋子，甚至是一头牛都有可能被互联网联系起来。

未来运营商的通话服务可能是免费的。峰会期间，腾讯掌门人马化腾在谈到微信“电话本”时表示，微信“电话本”从长远角度并无竞争力，因为未来运营商的通话服务可能是免费的。而运营商也越来越多看到数据的价值，数据价值正在替代原有的通话、短信价值。对此，中国联通董事长常小兵感慨：“当我被别人OTT的时候我很痛苦，当我去OTT别人的时候我很高兴，彼此彼此”，常小兵希望旧秩序被打破，新秩序能够理性建立，这样才能合作共赢。

互联网时代隐私不会出大问题。针对网络隐私这一热点话题，峰会期间马云谈到，隐私不会出大问题。他相信10年以后人类一定能解决隐私问题，他的理由是：第一，人类会适应。第二，大家都担心的这条路不会出交通事故，大家觉得没交通事故的地方才会出交通事故。对此李彦宏也持相同观点，他说对互联网公司而言，网民的隐私其实是服务器上的一堆数据，没有人会真正地把它拎出来仔细地看一看某一个人在干一些什么事。

未来只要物体转化为信息都可被搜索。搜狐董事局主席张朝阳在峰会上谈到搜索引擎时说，未来搜索的概念和最初pc时代的概念不同，将几乎等同于智能。以前在pc时代，人们只是根据网页的html的上传，只是在pc上进行内容的搜索。未来的搜索是一种对人的关系，或者说社区和人的关系，或者说某些物品的搜索。所有自然界人类的语言，沟通，或者是互联网的物体，只要能转化成信息，都可以转化成可搜索的对象。

新思考：机遇or挑战？

互联网在带来机遇的同时，也在网络安全、金融监管、新媒体生态等领域带来一系列新挑战，本次乌镇峰会，对这些热点话题都有对应的分论坛进行了头脑风暴。

要对新媒体生态状况进行反思。新华网总裁田舒斌说，移动互联网驱动媒体生态发生了裂变，人人握有麦克风、人人掌有话语权就更需要全民素质作为基石。约束自律，把好麦克风，自觉维护媒体的公信力。田舒斌提议，业界有必要对新媒体生态状况进行一些反思，采取措施防止不良网络生态。

网络安全问题需要向国际学习。中国网络空间安全协会(筹)专家杜跃进说，现在从政府到老百姓，都很关心网络安全问题，这也是一个好的迹象，整体上，防御比进攻更难，全世界范围来看，我们还有很多东西需要向别的国家学习。
加强对网络空间执法力度迫在眉睫。中国传媒大学政法学院副院长王四新在“网络空间法治化”分论坛上发言称，加强网络空间信息管理的法治化，加强对于违法、有害信息的管理和执法力度，已经是迫在眉睫的问题了。”

金融监管要互联网化。微众银行行长曹彤在峰会上针对互联网金融监管，也提出了自己的思路。他表示，对于这种新模式，金融监管要互联网化，互联网金融内在的自身特征实际上也在呼唤着一种全新的相匹配的监管方式。曹彤还表示，对于互联网金融，除了监管，还需要扶持。

新应用：互联网之光

峰会开幕当日，一场名为“互联网之光”的主题展也在乌镇开幕，不仅集中展示互联网发展历程与成就，更是汇聚当前国内外互联网行业最新前沿技术与应用成果，另外，一些大佬也通过媒体向外界透露了各自企业的最新动态，相对于普通网民，这无疑是最实际的。

华数正打造电视秘书计划。“打造一个健康的互联网电视生态圈，让老百姓可以根据自己的爱好、需求长期便利地获取他所需要的高品质电视内容。”华数传媒董事长励怡青在乌镇峰会上接受记者采访时说，华数正在雄心勃勃推进打造电视秘书计划，让人们重新爱上电视。

SOHO中国即将接入互联网产业。虽然不是网络大鳄，但潘石屹也在互联网大会期间现身乌镇。闭幕式上，自称抱着学习的态度而来的他向央视网记者透露，SOHO中国跟互联网相关的投资计划早就开始，并不是通过互联网卖房子，而是一个具体的产品，核心是互联网跟房产相结合，预计明年2月产品正式上市。

阿里巴巴重点推出蚂蚁金服。大会期间，阿里巴巴在展区重点展示了资料显示蚂蚁金服。支付宝跨境支付、支付宝海淘业务成为蚂蚁金服新推出的业务。

微软推出最新Office36。作为全球最知名、最老牌的互联网企业，微软本次推介的Office365，不仅包括Office应用程序，还包含企业邮箱、在线视频会议、文档协同编辑等诸多功能的云办公软件。该软件可以让员工间随时能进行使用和管理方面的点评和互动。

腾讯依托微信推出“连接”主题。在峰会展区，腾讯公司以“连接”为主题展示了一系列的创新成果：可连接微信的雷蛇手环、乐心手环、乐心血压仪，在智能社交穿戴设备、行走运动、关注和分析父母血压等方面的成熟应用，或许将让不少人未来的生活习惯因此改变。

国家互联网应急中心：美国控制我国内地6118个网站
虽然西方国家在最近几年一直炒作“中国黑客威胁论”，但来自美国的黑客却一直在持续对中国进行网络攻击。在20日的首届世界互联网大会分论坛“网络空间安全和国际合作”上，国家互联网应急中心主任黄澄清透露了一组颇为惊人的数据：美国已经控制我国内地共计6118个网站，这一数据占所有控制我国网站国家和地区来源的第一位。

据介绍，国家互联网应急中心是一个经政府批准的非政府、非盈利的组织，是中国处置网络安全事件的国际合作窗口。在演讲中黄澄清提到，根据该中心监测，2014年上半年我国境内被植入后门网站中，有48.8%是被境外IP地址所控制。在控制我国内地网站数量来源的前三位中，美国控制了我们6118个网站，中国香港控制了3097个网站，韩国占了2307个网站。上半年，从植入境内网站后门的境外IP地址分布看，美国占29.3%，韩国6%，中国香港占了5%左右。

黄澄清还特别提到了政府网站遭攻击的情况。数据显示，有4.9%的内地政府网站发生过域名被篡改和攻击的情况；被植入后门的境内网站中，政府网站也占了3.4%。

此外数据显示，2014年上半年，中国内地共有19万台机器感染了木马，美国通过木马程序控制了中国内地共计260万余台的主机，葡萄牙控制了241万台主机名列第二；传播恶意程序的域名也有超过半数属境外注册，发现恶意程序下载的链接有15394个，其中76.1%的域名在境外注册。上半年活跃的“挂马”站点域名注册，境外也占了76.2%。

黄澄清说，通过数据能说明，目前我们面临的网络安全形势是比较严峻的。我们积极推动了国际合作的伙伴计划。

黄澄清还指出，该中心已经与59个国家和地区的127个组织建立了国际合作的伙伴关系，其中与17个组织签订了网络安全合作备忘录。国际合作跨境网络安全事件的处置，从2012到2014年上半年，CNCERT处置的跨境事件1.5万个，向境外组织投诉跨境事件1.2万余起。

美国前情报人员斯诺登于2013年6月5日一脚踹开了“棱镜门”，无情地扯掉了美国的遮羞布。“棱镜门”一出，美国彻底从道德神坛跌落，并在斯诺登的多次爆料中，日渐坐实“举世皆知的最大网络窃密者”身份。针对某些西方媒体频繁炒作的所谓“中国黑客攻击”事件，中国外交部曾多次重申，中国政府坚决反对和打击黑客攻击活动，美国不必把自己装扮成受害者，它自己就是“黑客帝国”，这是地球人都知道的事实；无端臆测甚至恶意抹黑，无助于问题解决。

【会员新闻】  
中国电信王晓初：跨界合作促进互联网持续增长
在“互联网创造未来：共建在线地球村”分论坛上，中国电信董事长表了主题演讲。以下是其内容要点。

互联网如何可持续增长？

不容怀疑的是互联网在经济领域里边已经成了一个新的引擎，看一下去年我们公布的中国的GDP增长是7.7%，但是中国的互联网领域增长是贡献了GDP在里边，它的自身增长达到了52%。

我们希望作为一个基础运营商来看互联网，互联网如何可持续地、稳定的增长，取决于两个大的方面：1.越来越多的行业需要跨界合作，同时不断创新。2.互联网是海纳百川，所有的业务都在同一个网络里边，如何做到安全、可靠和质量。

基础运营商如何加速互联网发展

过去作为基础运营商的主要责任是直接面向2B、2C，对我们的商业客户、商业机构和最终客户提供最基本的通讯，语音、短信、过去的电报等等。今天作为运营商的自身除了要向客户提供基础通讯之外，还要向众多的互联网公司提供业务，中国电信已经尝试在两方面：

1.如何扶持众多中国小互联网公司。让他们成长起来，为他们建立互联网平台，让它的初始成本和门槛变得很低，我们做了一个统一账号。为这些所有的互联网公司来提供通讯、储存、位置支付、社交。

2.速度的应用应不同业务进行区分。目前基础运营商压力较大的就是对于视讯，视频业务。还有游戏业务，一个游戏玩到一半卡住了，所有的感受是怎样的？一个视频的业务是要连续性的，突然出现了卡片，这些是电信运营商们目前正在努力解决的问题。

创新领域

我们在创新领域里边看，我们目前做的过去把产业互联网是叫做ICT，就是用计算机的软件和硬件做一个封闭性的系统，为某一个行业、为某一个企业来做一个信息化的应用。目前由于互联网技术的成熟，我们个人认为，中国电信认为要从ICT逐步过渡到IIT，用互联网的技术开源，用开放的技术手段，通过云、通过我们的LPM提供质量更加稳定、效率更高、成本更低的行业的信息化的应用。

互联网安全

安全的问题也必须提到互联网的议事日程上来，隔离各种非法的信息，或者是对我们的生活没有正能量的信息。在这个问题上，从基础电信运营商的角度上看，我们至少有三方面的工作，现在已经在做，和将来逐步要做：

1.管道上，我们如何来进行防止像DDD恶意攻击，同时在终端上，需要安全、信息的保密，中国电信在这方面基础运营商做了很多的尝试，从硬件到软件来保证通讯的私密性和安全性。

2.共有云上的公共信息的安全。这些方面需要基础运营商和互联网公司共同合作，把我们问题解决好。把我们在不同领域里边的不同等级的用户的安全体系有不同的保障。

3.质量。网络结构进行了大的变化，我们需要适应互联网这样的IE、IP为主的网络特征，这样的网络特征里边根据不同的业务来做不同的网络的质量，确保我们的重要的信息的安全性和及时性。我们要保证互联网公司的高质量不同的业务、不同等级的质量，把我们的业务做得更好。

中国电信作为基础运营商之一，现在也正在转型之中，我们也很希望和我们的社会上的各个互联网公司进行合作，把我们中国的互联网的业务做得更好，更强大。
中国移动：最佳通信保障，打造乌镇最快4G

作为全球最大的移动互联网运营商，中国移动不仅为本次互联网大会提供了优质的移动网络，还通过展台向世界各地的参会者介绍了中国移动近年来在多个层面为政府和居民生活提供的各项服务及在促进人们生活进步方面作出的卓越贡献。让参会者深深感受到中国优质移动网络的魅力，感受到中国在移动通信、互联网通信方面的突飞猛进。

 “移动网速非常给力！”互联网大会期间，许多记者都用移动终端发稿，大家都这么评价4G网络的畅快。

11月19日，人民网浙江频道的记者赵倩等前来参加《连接未来·智慧共享—移动互联让生活更美好》论坛，因为论坛云集了马化腾、孙正义、张朝阳、马云等诸多互联网大佬，会场内人山人海水泄不通，赵倩在现场用手机拍到人民日报社副总编辑、人民网董事长马利与马化腾对话的视频后，着急传送给后方编辑，但现场WiFi因一时登录的人太多而掉线。

一筹莫展时，她想到移动4G传送速度很快，便立刻打开手机4G，只用了几秒钟就把近20M的视频传送给后方编辑，及时完成了动态新闻消息的发稿工作。记者们对移动4G交口称赞，纷纷表示互联网大会的移动4G真正体现了移动互联网时代的特色。

据悉，本次大会中国移动采用四网融合方案全面覆盖与会区域，实现了高达万兆的高速宽带接入，突出最先进的4G LTE技术，历经5轮网络优化工作，无论是会议核心区域主会场还是新闻中心黄金水岸酒店，以及外围的东栅、西栅景区，乃至乌镇辖区及主干道，都完美实现了4G网络覆盖，重点区域确保了4G容量最大化，让大会全程满载网络动力。

此外，为迎接乌镇首届世界互联网大会，中国移动在乌镇景区内开通9个免费无线WiFi热点。

“我们已经进行了5轮网络优化，室内上网速度平均达到67.8Mbps，室外速度也超过50Mbps。”移动的工作人员说，由微站、宏基站、室分等43个站点组成的网络，确保为世界互联网大会提供最高质量的网络保障。

在世界互联网大会的主要承办区域内，浙江移动建设的通信宏站和微站达30个，新建室分16个，新建WiFi热点9个。在会议主要地点和新闻中心，浙江移动采用最新技术和最大容量覆盖能力所建设的4G网络，覆盖范围超过10万平方米，可供5000人在不同区域同时上网。
浙江联通多渠道服务世界互联网大会
首届世界互联网大会期间，浙江联通通过高速、稳定的网络向参会人员提供通信服务，并通过现场驻点、营业厅、10010/116114热线、互联网等多种渠道，向参会嘉宾、记者提供双语服务，满足大会通信服务需求，展现浙江联通丰富的多渠道服务能力。

早在9月份，浙江联通就启动了大会服务保障的各项准备工作，在省分公司统一组织安排下，嘉兴分公司落实专车免费Wi-Fi覆盖、现场驻点及营业厅部署、大会服务指南编制、专属产品定制、10010/116114热线英语能力改造、英语服务人员培训、互联网服务渠道拓展等工作，全力保障大会通信服务。

浙江联通在全面部署4G网络的基础上，为参会嘉宾设计了专用上网产品，包括1日卡（60元包500G省内+300M国内流量）、2日流量套餐（50元包300G省内+300M国内流量）、5日流量套餐（100元包600G省内+600M国内流量）、8日流量套餐（150元包900G省内+900M国内流量）；同时，在参会代表的接送车辆上提供优质的免费Wi-Fi覆盖，随时满足其上网需求。浙江联通还专门为此次世界互联网大会量身打造了服务手册，包括浙江服务渠道、大会专属服务产品、重点业务及产品介绍、客户常见问题指南四部分，满足了参会人员特定的服务需求。

鉴于此次参会嘉宾外籍人士较多，浙江联通精心组织了双语人员的选拔工作，组建了一支精通英语、熟悉业务的专业服务人员队伍，在本次大会的现场驻点服务、产品展示、营业厅服务、热线服务、互联网在线服务等各项服务工作中亮相，得到一致好评。
报 送：嘉兴市民政局、嘉兴市工商业联合会（嘉兴市总商会）、           

嘉兴市经济和信息化委员会
抄 送：各会员单位 、有关行业协会及有关单位
编辑部地址：嘉兴市少年路317号（少年路商务中心）4楼A座
邮 编：314000     电 话：0573—82056858     邮 箱：jxis@jxis.org
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