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【协会简讯】
协会党支部认真开展党的群众路线

HYPERLINK "http://www.gkstk.com/article/1380758725.html"教育实践活动

根据《关于嘉兴市行业协会商会、异地商会党支部开展党的群众路线教育实践活动的指导方案》，嘉兴市互联网协会党支部按照三月份制定的活动计划，认真开展了党的群众路线教育实践活动。
三月份以来，协会党支部成员高度重视开展党的群众路线实践教育活动，认真部署精心组织实施。在第一阶段学习教育、听取意见环节，目标明确、推进有序、较好地落实了阶段的各项活动内容，完成了规定动作，取得了初步成效。

一、动员部署，认真做好教育实践活动的各项准备

   （一）健全组织，强化领导

协会党支部为认真开展党的群众路线教育实践活动，加强对教育实践活动的组织和领导，根据《党章》第三十条之规定，结合我党支部实际，在三月底，召开全体党员大会，重新选举了嘉兴市互联网协会第二届支部委员会。同时，成立以协会党支部书记为组长的教育实践活动领导小组，通过加强组织领导，层层抓落实，为顺利开展活动提供有力的组织保障。

    （二）搞好动员，广泛发动

3月31日下午,协会党支部召开了党的群众路线实践教育活动的动员大会。协会党支部书记作了讲话，深刻阐述了开展教育实践活动的重大意义，对党的群众路线实践教育活动的开展作出全面的动员和部署。

    （三）结合实际，制定方案

为了扎实有效的开展活动，协会党支部书记带领全体成员深入学习领悟,嘉兴市行业协会商会党委召开党的群众路线教育实践活动部署会议的精神，并结合协会实际情况制定出切实可行的党的群众路线教育实践活动方案。

二、认真学习，按活动计划不断创新、有序推进

   （一）集中学习和网上自学相结合

1、开展学习教育。学习形式采取集中学习和网上自学相结合的方法。集中学习时间（线上、线下）超过2天。

一是党支部利用原定的每月中旬的一个周六党员活动日下午集中学习3个小时，由协会党支部书记主持带领协会党员学习：学习中国特色社会主义理论体系、党章、党的光辉历史和优良传统，学习党的十八大报告、十八届三中全会精神，学习习近平总书记在河南省兰考县调研指导党的群众路线教育实践活动时的讲话及在党的群众路线教育实践活动工作会议上的讲话。
二是要求协会每个党员利用工余和业余时间在协会网站新开设的网上党支部学习专栏自学，学习习近平 在全国组织工作会议上所作的“建设宏大高素质干部队伍 确保党始终成为坚强领导核心”重要讲话。习近平在党的群众路线教育实践活动第一批总结暨第二批部署会议上所作的“扎实开展第二批教育实践活动”的讲话。学习《之江新语》有关文章。通过学习，全体党员进一步深刻认识开展党的群众路线教育实践活动的重要性、必要性和及时性，从而增强了贯彻落实群众路线的自觉性。

（二）理论学习与专题讨论相结合
 为了不让理论学习浮在面上吹在口中，协会还在学习的同时深入开展学习讨论，力求做细做实、入脑入心。要求所有党员结合自己所学内容和工作实际，在专题学习会上依次交流发言，畅谈自己学习体会，引导党员干部深入学习思考。围绕专题：如何在信息消费示范城市的第一年切实做好互联网信息服务工作；如何提高党员干部自身个人修养，还存在哪些问题，如何改进等。

三、开门纳谏、拓宽渠道，广泛征求各方面的意见和建议
协会党支部在征求意见、民主测评、召开民主生活会阶段，力求做到形式多样，注重实效。党支部首先利用“网上党支部”平台，专设民主测评专栏，通过网络征求各方面的意见建议，开展网上民主测评。其次，逐一开展党员谈心活动，认真听取党员对党支部的意见和建议。然后，党支部组织党员召开民主生活会，支部书记和支部委员带头开展批评与自我批评，全体党员紧紧聚焦“四风”问题，切实找准问题和问题根源，广大党员坚持边学边改，边查边改，即知即改，从转变作风入手，加强“六小时响应服务圈”建设，提升互联网信息化软、硬件有效服务能力，加强内涵建设，提高人员素质，从小事抓起，从互联网用户最有意见的事改起，切实有效积极地让互联网用户感受到教育实践活动带来的新变化，新成效。
协会党支部召开专题民主生活会

按照市行业协会商会党委深入开展党的群众路线教育实践活动第二环节工作安排，7月28日，嘉兴市互联网协会党支部特组织召开专题民主生活会。党支部书记陈俊年主持会议。

按照会议议程，陈书记首先代表党支部作“四风”问题对照检查发言及原因分析。他说，党支部在“四风”方面存在的问题主要表现为习惯以会议落实会议，文件落实文件，与群众联系、服务群众、深入群众的工作开展不够等问题，分析原因主要是深入基层调研不够，个别同志对自己的要求放松。会上，党员们也聚焦“四风”，分别进行了自我剖析查摆问题，分析了存在问题的主要原因，提出了改进措施与努力方向。大家本着坚持原则、真诚帮助提高、促进共同进步的精神，提出了意见和建议，开展了诚恳的相互批评。

本次民主生活会主题明确，内容集中，准备充分，发言务实，认真开展了批评与自我批评，达到了查找问题、提高认识、增强团结、改进工作的目的，取得了良好的效果。
【高层动态】
习近平巴西演讲首提互联网治理体系

当地时间7月16日，中国国家主席习近平在巴西国会发表《弘扬传统友好共谱合作新篇》的演讲中强调，互联网技术再发展也不能侵犯他国的信息主权，更不能牺牲别国安全谋求自身所谓绝对安全。

习近平强调，当今世界，互联网发展对国家主权、安全、发展利益提出了新的挑战，必须认真应对。虽然互联网具有高度全球化的特征，但每一个国家在信息领域的主权权益都不应受到侵犯，互联网技术再发展也不能侵犯他国的信息主权。在信息领域没有双重标准，各国都有权维护自己的信息安全，不能一个国家安全而其他国家不安全，一部分国家安全而另一部分国家不安全，更不能牺牲别国安全谋求自身所谓绝对安全。国际社会要本着相互尊重和相互信任的原则，通过积极有效的国际合作，共同构建和平、安全、开放、合作的网络空间，建立多边、民主、透明的国际互联网治理体系。

工业和信息化部开展整治移动智能终端应用
传播淫秽色情信息工作
近日，工业和信息化部下发《关于深入开展整治移动智能终端应用传播淫秽色情信息工作的通知》，通知称，工业和信息化部将组织各通信管理局、部电信研究院、中国互联网协会等单位深入开展整治利用APP传播淫秽色情信息相关工作，建立长效工作机制，打造清朗的网络空间。以下为通知全文：
随着移动互联网的高速发展和移动智能终端的迅速普及，淫秽色情信息的传播形式日益多样化，出现了利用移动互联网、移动智能终端应用（APP）传播淫秽色情非法有害信息的新情况、新问题，严重危害广大青少年的身心健康。为落实全国“扫黄打非•净网2014”专项行动工作要求，结合正在开展的“打击治理移动互联网恶意程序专项行动”，依法打击利用移动互联网传播淫秽色情信息的不法行为，工业和信息化部将组织各通信管理局、部电信研究院、中国互联网协会等单位深入开展整治利用APP传播淫秽色情信息相关工作，建立长效工作机制，打造清朗的网络空间。主要包括以下工作措施：

（一）严格落实企业主体责任，督促企业建立健全管理制度。加强对基础电信企业、移动智能终端厂家、应用商店等企业的管理力度，督促其建立健全APP开发者真实身份核验、APP先审后发等事前审核机制，淫秽色情违法信息监测、排查等事中监管机制，违法APP下架等事后处置机制。
（二）加强移动智能终端预装APP管理，严把进网关。贯彻落实《关于加强移动智能终端进网管理的通知》和两项移动智能终端安全能力技术标准要求，在终端进网环节加强对预置APP的测试，严禁移动智能终端预置传播淫秽色情等有害信息的APP。

（三）加强技术手段建设，提升对淫秽色情APP的发现能力。督促指导网站、论坛、搜索引擎、应用商店等互联网信息服务企业不断提升现有技术监测水平，对各自上线传播的APP进行淫秽色情违法关键字自动比对、图片识别、人工排查等多层次审查监控。加强管理技术手段建设，推动APP测试水平不断提高，定期组织开展APP抽测，提升对淫秽色情APP的发现能力，为依法处置提供技术支撑。

（四）完善处置流程，加大对淫秽色情APP的打击力度。督促指导属地内应用商店等APP分发渠道定期开展自查自纠，清理下架淫秽色情APP。定期排查属地内应用商店的开办资质，未经许可或备案的应用商店，不得从事互联网信息服务。根据应用商店自查、日常监测、各方举报淫秽色情APP的相关情况，建立APP黑名单数据库，定期向应用商店下发并通知下架，同时通知相关接入服务企业停止黑名单APP的互联网接入和域名解析服务。

（五）倡导企业自律诚信，强化宣传举报监督。组织基础电信企业、移动智能终端厂家、应用商店、APP开发者共同建立企业间监督制度，倡导从业企业及个人加强自律，切实履行社会责任，反对和抵制制作、传播含有淫秽色情信息的APP。加强面向社会的宣传报道，曝光典型案例，倡导青少年健康、文明上网，形成积极向上的舆论氛围。不断完善举报监督机制，研究开发“12321举报助手”，鼓励手机安全软件厂家开发淫秽色情APP一键举报功能，拓展举报渠道，发挥社会监督作用。推动开展APP第三方认证工作。

（六）加强部门协同配合，完善联动工作机制。积极配合“扫黄打非”办、互联网信息办、文化等相关管理部门严厉打击通过APP传播淫秽色情信息的违法违规行为，根据各部门认定结果，做好淫秽色情APP处置工作，不断完善部门间联动工作机制，形成管理合力。
【行业要闻】 
京东的5.8亿巨亏是怎么炼成的？
京东上市后的第一份财报，让媒体们都打了鸡血：无论是同比增长64%达到286亿元的净营收，还是同比翻番达到630亿的商品交易总额（GMV）。但，最令人关注的，还是京东本季度那同比扩大了1957%、高达5.825亿元的巨额亏损。
按照京东官方给出的解释，“净亏损的同比增加主要源于与腾讯战略协议中所涉及的资产及业务收购带来的无形资产的摊销费用。”
事实果真如此吗？亏损怎么来的？
根据财报，京东此次净营收同比的增长幅度为64%；从某种角度而言，在京东所有的费用支出中，增长速度超过了64%的项目均可认为是导致了巨亏的原因。
在京东所有的费用支出中，大头营收成本是255亿元，同比增长了60%，并非亏损扩大的罪魁祸首。执行支出（采购、仓储、快递和客服支出等）为20亿元，比去年同期的9.78亿元增长了105%，是亏损扩大的一部分原因所在。营销支出10.66亿元，同比去年的4.28亿元增长了149%；据京东说，这部分增长就主要是由于与腾讯战略合作所产生的无形资产摊销费用。技术和内容支出为4.2亿元，同比去年的2.182亿元增长92%；增长的原因也是与腾讯达成合作后技术人员的增加。一般行政支出为人民币4.55亿元，比去年同期的1.6亿元增长了184%，增长的原因是与腾讯合作所导致的无形资产摊销以及股权激励。相对于与腾讯合作所导致的无形资产摊销费用，京东本季度的股权激励发放了多少？
2.09亿：一个被忽略的数字
根据京东的财报，5.825亿元巨额亏损是美国通用会计准则下的产物，去年同期的净亏损则是2832万元；而不按美国通用会计准则，京东二季度净亏损为人民币1184万元，上年同期的净利润为人民币3750万元。
58253万与1184万元之间，存在着怎样的联系？
京东的财报显示，在计算非会计通用准则的净利润时，是去掉了基于股权激励的20893万元和基于资产和业务收购所导致的无形资产摊销费用的36176万元。而相对于去年同期的6262万元股权激励，本季度的20893万元股权激励大增了234%，绝对值也增长了14631万元。这并非是一个可以忽略的数字。
京东二季度财报财报显示，京东2014年第二季度实现净营收286亿人民币（约合46亿美元），同比增长64%；净亏损5.825亿人民币（约合9390万美元），亏损相比去年同期的2830万人民币扩大。
京东第二季度商品交易总额（GMV）为630亿人民币（约合102亿美元），同比增长107%。京东第二季度活跃用户数量为3810万，相比去年同期的1960万增长94%。京东第二季度履行的订单量为1.637亿，相比去年同期的7260万增长126%。其中，移动端订单在总订单量中的占比约为24%。
京东CEO刘强东表示，“京东实现了强劲的季度增长，超过我们的目标，取得了市场份额增长。作为中国在线直销市场的领先者，我们很高兴看到京东正成为中国最受欢迎、最可信的正品购买网站，我们还拥有一流的顾客服务，基于自有最后一公里配送网络的便利且快速的配送服务。”
他还说，“未来，我们将专注于通过扩大我们平台的产品服务品类，以及优化我们的移动产品和渗透至快速增长的欠发达城市，来强化京东的市场领先地位。我们相信，这些战略行动，再加上中国市场整体呈现出的B2C电商趋势，将为我们的长期增长打下坚实基础。”
韩国总统朴槿惠会见马云讨论两国电子商务合作
韩国总统朴槿惠18日下午在总统府青瓦台接见了到访的中国阿里巴巴集团董事局主席马云，双方就两国电子商务和数字内容产业领域的合作交换了意见。
会谈中，双方在提高电子交易系统及物流系统效率、教育以及产品认证服务等领域展开合作达成共识，朴槿惠希望阿里巴巴能为韩国中小企业进军中国电子商务市场提供便利。

朴槿惠指出，两国应放宽在广播、电影、游戏等数字内容产业领域的限制，以扩大投资和交流。
马云在会谈中说，电子商务交易对中韩两国经济交流与发展影响深远，中韩企业应在数码内容领域出口和投资方面加快合作。
2007年阿里巴巴集团在中国电子商务的市场份额占有率达到80%，并连续７年蝉联榜首。
网购退款反遭诈骗，消费者须注意防范
一些网购者在退款过程中由于不注意对私人信息进行保密，导致遭受诈骗。网络安全技术人员提醒注意防范。

 “要不是他清楚知道我买的什么东西，花了多少钱，鬼才相信他是客服！不然就不会被骗了！”今年5月，天津的王先生因轻信假客服电话，误入退款骗局，在骗子发来的钓鱼网站上提交了身份证号、网银等敏感信息，最终银行卡被盗刷3000元。

像王先生这样遭受电信诈骗的案例不在少数。360互联网安全中心技术人员刘福军对记者介绍说，退款欺诈通常分为两个步骤，一是先获取交易信息，二是利用交易信息获取受害人信任，进一步实施退款钓鱼。

据分析，在一般情况下，骗子会假冒客服或店主，声称要帮助消费者办理退款，再诱骗其登陆钓鱼页面，窃取其支付宝、网银等账号及密码。
【会员新闻】    

中国电信打造 “智慧青奥”
8月16日至28日，第二届夏季青年奥林匹克运动会在南京举行。作为唯一的南京2014年青奥会通信服务合作伙伴，中国电信提供一整套基于最新通信技术的智能化青奥综合服务系统，力求打造以绿色、高科技、智能化为主要特色的“智慧青奥”。

中国电信为赛会提供青奥专网、成绩网、视频会议、视频监控、呼叫中心、集群通信、网络安全等14个项目的网络服务和通信保障，通信建设涉及29个竞赛场馆、8个非竞赛场馆、2个表演赛场馆、8个训练场馆。

中国电信针对青奥场馆多且分散、比赛项目多、赛事应用丰富等特点，依托下一代互联网、4G 混合组网等技术搭建青奥数据承载专网，以云计算模式建设综合服务平台，以智能园区技术改造青奥村和各场馆，建设青奥综合服务平台系统。8月8日，随着最后5个场馆通过青奥组委会验收，中国电信承建的青奥通信网络建设圆满收官。此前，中国电信负责建设的14个青奥网络服务和通信保障项目历经7月25日、8月5日两次联调联试，在实战演练中表现出色，获得组委会好评。

中国电信在16个城市开展LTE混合组网试验，南京榜上有名。青奥会无疑是4G混合组网的一块优质“试验田”。目前，南京主城公共区域天翼4G网络覆盖率超过98%，城郊结合地区天翼4G网络覆盖率超过95%，南京原属县域城区及主要乡镇天翼4G网络覆盖率超过90%，这为中国电信更好地服务青奥奠定了基础。

中国电信坚持“先进性、可靠性、实用性、便利性”原则，打造真正意义上的以高科技和信息化为引领的“智慧青奥”：打造全光网青奥村，运动员公寓实现光纤全覆盖，运动员和随团官员在公寓套房内即可独享最高100M的极速宽带；首次全面采用高清视频监控、高清视频会议系统，方便组委会的指挥、调度，实现赛事的可视、可控、可追溯；首次运用宽带多媒体集群通信系统，实现“现场可见、指挥可达”的现代化多媒体调度指挥功能，为赛会提供支撑；开闭幕式采用点面结合、密集布放的2G/3G/4G/WiFi混合组网无线覆盖技术，参考大型活动保障经验科学配置后台参数，以有效满足现场语音和数据通信需求；青奥场馆全部采用基于IP的无源光网络即EPON组网技术，实现多业务融合，可提供从1M到100M的灵活速率配置；赛事专网采用分层立体、不同物理路由双上联、网络核心设备双备份的方式，确保网络安全。

青奥会是为来自全世界15~18岁青少年量身打造的一场大“party”，参赛运动员是在信息化时代成长起来的，网络是他们成长过程中必不可少的环境和条件。中国电信通过无处不在的信息化为青奥注入活力与精彩，在公众通信服务方面，也是亮点纷呈。

在530辆青奥专用大巴上安装4G转WiFi设备，在机场、场馆、景区、酒店等场所，通过热点覆盖和公用信息亭为运动员、裁判员、媒体记者、组委会工作人员等提供便利的无线宽带网络。
在服务青奥志愿者方面，志愿者服务系统是一套基于智能手机的移动办公系统，提供通知、公告、在线培训、信息推送、人员定位等服务，组委会可借此对志愿者进行远程培训，也可以对外出服务的志愿者进行人员定位。青奥会之后，系统还将长期服务志愿者，力助江苏乃至全国的第一个志愿者服务云平台茁壮成长。开发“青奥助手”，通过专用APP为来宾提供青奥信息服务。“青奥助手”由青奥会移动APP、青奥在线APP两个系统组成。青奥会移动APP系统创新服务模式，运用新媒体为运动员提供周到的信息服务，让他们更好地享受比赛、分享快乐。青奥在线APP系统发挥移动终端优势，以图文并茂的形式在“第一时间”呈现青奥精彩瞬间。

联通联合华为共推骨干网创新
大数据、智能终端、移动互联网和云计算正把我们带入一个崭新的时代，数据和流量的爆发式增长给网络的基础设施带来了新的要求。面对网络基础设施的承载压力，运营商与设备厂商正积极应对。8月15日，中国联通与华为联合召开发布会，宣布在深圳成立骨干网400G/1T联合创新中心，希望通过联合研发推动骨干网络的技术进步，应对网络基础设施的全新挑战。同时，华为宣布，自2013年8月部署全球首个400G核心路由器商用网络至今，已助力全球客户部署100个商用网络。
中国联通与华为公司表示，联合创新中心主要聚焦于400G/1T核心路由器平台验证，研究40G/100G网络的平滑演进，并借助先进的400G/1T平台，提升骨干网建网效率。双方的合作可进一步加强骨干网络SDN技术研究，推动中国互联网络在新一轮革新浪潮中，抢占技术制高点。
金蝶:互联网时代企业管理变革新思路
面对互联网浪潮，企业管理者只有突破标准化、大规模、一体化、零和竞争等传统经营理念，树立起开放、协同、融合、共赢的新理念。

把分离的企业内外部系统通过网络整合为以消费者为中心的圈环式价值创造网，才能使企业与员工、产业链上下游、合作者甚至竞争者等相关方成为利益有机体，实现商业生态系统的有效协同和共赢发展。 
金蝶K/3 Cloud云服务分别提供公有云、私有云、及本地部署三种服务模式，属国内ERP行业首创;
同时，金蝶提供了严密的企业级安全保障机制，涵盖网络、访问、应用、数据等多个安全领域。
中宇卫浴总裁蔡吉林先生表示：中宇选择金蝶K/3 Cloud 云服务，不仅降低IT总成本，更通过移动管理服务，大幅拉近了中宇和消费者的距离。
如需了解更多相关内容可访问www.zjjxkingdee.com或联系0573-82099288
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