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【协会简讯】
中国互联网协会——致中国六亿网民的一封信
亲爱的网民朋友们：

    9月14日第六届中国网民文化节如期到来，在这个属于我们自己的节日到来之际，祝中国的广大网民朋友们节日快乐！

    回首1987年的今天，一封题为“跨越长城、走向世界”的电子邮件，通过互联网问候了世界。中国互联网经过二十多年的发展，在网络基础设施建设、网络应用方面取得了卓著的成绩。基于互联网而衍生的商业模式不断创新；互联网不断深入到我国政治、经济、文化、医疗及教育等领域，并产生深远影响；网民人数从无到有，逐渐发展成6.32亿人的庞大规模，使中国成为世界上网民数量最多的网络大国。

    中国互联网已全面进入Web2.0时代，越来越多的网民参与网络内容的生产和文化氛围的创造。中国网民上至白发老人下到学前儿童，涵盖不同年龄、不同地域、不同阶层的人群，成为世界上网民规模最大的群体。作为亿万网民中的一员，我们既是网络的使用者也是建设者，正处在建设和发展中的网络离不开每个人的贡献。大家通过互联网获取知识，了解国家大事，参与到社会活动当中，在以微博、微信、博客等为代表的社交媒体呈现井喷式发展的今天，利用网络传播信息、分享信息，支持公益行动、力挺正义行为；揭露虚假信息、抵制网络谣言，创造和谐网络环境。

    今天，无论城市还是农村，互联网无处不在，八旬老人通过互联网了解外面的世界；青年一代通过网络进行社交，与外界互动；学生、儿童则在互联网的海洋中汲取知识的养分；互联网更成为创业者在商业领域的好帮手。

    中国是世界上的网络大国，我们每个人都是其中的重要一环，有责任和义务来维护网络环境的健康发展，提高网络安全意识，共同营造安全、稳定、可靠、有序的网络环境。让我们凝聚来自更多网民的正能量，传播健康文化、弘扬社会正义、创造良好的网络秩序，发挥并体现出互联网的更大价值，推动中国互联网的健康前行！

    在中国网民文化节到来之际，我们倡议全国网民：拥抱互联网、传递正能量，为建设网络强国而共同努力！

                                                       中国互联网协会

                                                       中国网民文化节组委会

                                                       二零一四年九月十四日
协会秘书处参观学习智慧城市技术与应用产品博览会

    9月12日，第四届中国（宁波）智慧城市技术与应用产品博览会将在宁波精彩启幕。我协会秘书处受常务副会长单位嘉兴联通公司的邀请共同参加展会，共飨智慧科技盛宴。
    第四届智博会由中华人民共和国工业和信息化部、国家新闻出版广电总局、中国科学院、中国工程院、中国电信集团公司、中国移动通信集团公司、中国联合网络通信集团有限公司、浙江省人民政府联合主办，宁波市人民政府承办，支持单位有中国航天科工集团公司和中国电子科技集团公司。
     本届智博会以“荟萃智慧应用，建设智慧城市”为主题，由展览展示、主题论坛、智博会签约仪式、全国科普日启动仪式暨智慧城市科普展等四大活动组成，共设智能通讯网络系统、智慧交通、智慧教育、智慧医疗、智慧家居、两化融合、互联网金融、智慧能源、食品安全、软件与智能化展区等10大主题展。
      智博会将举办一个高峰论坛和六个高层论坛。高峰论坛主题为“物联网与智慧制造”，六个高层论坛分别为：智慧健康高层论坛、智慧教育高层论坛、智慧社区高层论坛、智慧航运高层论坛、移动金融高层论坛和食品安全追溯高层论坛。海内外专家们将围绕智慧城市建设、物联网、大数据、云计算、智慧健康、互联网金融等尖端技术和热点话题进行交流与探讨。
【高层动态】
2014中国互联网大会上的十大亮点
8月26日-28日，为期三天的2014中国互联网大会在京顺利召开。围绕“创造无限机会——打造新时代经济引擎”的主题，2014中国互联网大会覆盖移动互联网、互联网金融、大数据、云计算、电子商务、智能硬件、智能交通等21个论坛。回顾大会，现场呈现以下亮点：

亮点一：开幕论坛强大嘉宾阵容助阵

2014中国互联网大会的开幕从仪式升级为论坛后,打造了集政府领导、嘉宾及产业领袖的强大阵容。工信部部长苗圩、副部长尚冰、国信办专职副主任任贤良分别在现场作了讲话和主旨报告，大会主办方中国互联网协会理事长邬贺铨在会上致欢迎辞并进行精彩演讲。

今年中国电信、中国移动、中国联通再次聚首开幕论坛，面对4G时代的背景，三大运营商在现场分享了移动互联网4G时代的定位和发展策略。

开幕论坛的另外一大值得引人关注的看点则来自中国平安银行行长邵平的加入,中国互联网大会以更加宽泛的视野融合各界力量、整合产业资源的能力得以体现。

亮点二：产业领袖云集，闭幕论坛精彩呈现

梳理大会的闭幕论坛，工信部领导到场讲话。闭幕现场上演“名人堂”，知名主持人路彬彬对话张朝阳、周鸿祎。在中国全功能接入互联网20周年之际，作为互联网行业“元老”，张朝阳在现场倾情分享了互联网峥嵘20年的历程，中国互联网的飞速发展，在产业内外产生重大影响，并对社会经济的发展以及网民生活起到积极的促进作用，作为中国互联网行业的每一个从业者，无不被现场营造的气氛所感染和感动。同时现场又不乏“周氏幽”带来的阵阵喝彩，这一环节成为论坛的又一大抢眼看点。

北京大学教授刘德寰作为研究移动互联网领域的资深专家，在现场发表了《移动互联网新格局与趋势》主题演讲，精彩的内容与充满激情的演讲博得现场阵阵掌声。

亮点三：6000㎡体验式展区，打造科技十足的智能空间

    今年的中国互联网大会的展览呈现出了空前的规模，据组委会负责人表示，这次新开辟了会场的三层展厅，将展区面积增加了6000㎡。与此同时，我们看到大会三层展区在设计上也别出心裁，整体以“智慧都市”的形象展示，分别设置了六大主题馆，涵盖教育、健康、家庭、交通、极客、游戏等多领域，现场观众领取通行证，走入各个场馆，玩通关游戏、挑战现场任务等等玩的不亦乐乎。这座强大的“智能城堡”让大家一饱眼福，过了一把智能生活的瘾。

亮点四：大佬云集、齐聚产业领袖， 助力大会品质升级

悉数出席本届中国互联网大会的大佬，不但云集互联网领域的张朝阳、周鸿祎、傅盛、彭蕾以及微软贺乐赋等国内外知名人士，让现场观众更加“意外”的是，中国平安银行行长邵平、银泰集团董事长陈晓东、荣昌服务董事长张荣耀等实体企业领袖作为跨界代表，助阵2014中国互联网大会，并通过现场对话、主题发言、加入到展区展示环节等，为中国互联网大会的内容进一步添彩。

智联招聘CEO郭盛和猎聘网CEO戴科彬关于在线招聘的下一个十年的话题讨论中，双方唇枪舌战激烈而精彩，不断调动观众的情绪，使现场气氛推向高潮。

本届大会的各个论坛因为有了这些实力企业代表的加盟，将精彩的观点分享给观众，与对话嘉宾进行思想的交流与碰撞，更加提升了大会的内容含金量，使参会观众收获颇多。    
亮点五：紧跟发展热点，智能硬件潮席卷大会

2014中国互联网大会上，“智能”俩字贯穿全场。无论是论坛还是展览，智能硬件随处可见，关于智能硬件的话题在这里探讨的如火如荼。可穿戴设备暨智能硬件论坛、智能交通论坛、智能电视论坛这些热门趋势论坛成了今年大会新增的亮点。康康血压、凯步关爱、shine、空气果、CupTime智能水杯、Uber、乐视以及联想、长虹等众多智能产品和高科技企业在现场与观众见面并进行了互动，会场观众热情爆棚，对智能产品的好奇与期待让我们看到了硬件市场的未来前景。
亮点六：打破传统展览，启动逛街模式
新奇、智能成为今年大会展览的代名词。区别于往年以展示为主的展览形式，今年的大会我们看到了荣昌e袋洗、支付宝钱包、LinkedIn拍职业照等都被搬进了展区，现场更像一座大型的Shopping Mall,各个展区前人头攒动，在这里大家感受着互联网带来的智能而美好的生活，亲身参与体验了的观众一定留下了深刻印象。
亮点七：聚焦全球热点，探索国际路线，国际视野升级
2014思想者——国际互联网高峰论坛中，我们看到了微软、谷歌这些国际知名企业的身影，谷歌还现场展示了“Solve for X 计划”，让现场观众与高科技亲密接触。同时，全国知名职业社交网站LinkedIn、智能硬件企业Misfit等国际互联网企业也聚会现场，以国际视野带来了全球互联网发展的新趋势和新成果，使国际互联网高峰论坛成为征服观众的真正高大上的一场精彩盛宴。
亮点八：融合产业内外，扎堆巨头企业，架起更广泛的交流平台

产业融合在互联网行业中早已不是新鲜事，互联网金融、020等融合之下的产业论坛在今年的大会上也有体现。苏宁、联想、荣昌、银泰、上品折扣等知名传统企业现身大会。
同时，支付宝、百度百付宝、美丽说等互联网企业扎堆上述两个论坛。在产业融合之下的新思路这个话题上，大会现场这些实业家和互联网企业家进行了深度交流和热烈的探讨。中国互联网大会成为真正的促进产业交流、融合产业发展的专业平台。 

亮点九：大会现场体验“不带钱包的72小时”

 在2014中国互联网大会现场，我们随处可见移动支付带来的便利，现场观众不带钱包，通过手机同样可以实现购买行为。在手机支付购买鲜榨果汁的自动榨汁机旁，购买人群排起长队；在支付宝“集体出柜”的自动售货机旁，体验者络绎不绝。在不带钱包的72小时中，大会观众充分体验了一把移动支付带来的乐趣和便捷的生活。

亮点十：多元化打造“黄金秀场”，大会现场星光熠熠

   8月26日大会的第一天，国安球星出现在黄金秀场，立刻引爆全场。参会、逛展还能“邂逅”球星，这个惊喜绝对让大会观众觉得不虚此行。       

人民日报：信息时代应健全隐私保护体系
      无孔不入的网络诈骗、各式各样的网络病毒、不胜其扰的推销电话，背后都笼罩着用户个人信息泄露的阴影
　　如今通过智能手机获取资讯、打理生活变得越来越便捷，移动技术已逐渐嵌入我们每个人日常衣食住行的方方面面。不过，用户总是在使用中碰到一个“麻烦”：安装运用之前，必须要阅读并同意大量不知所云的条款。绝大多数人对此早已习以为常，把勾上“同意”当成例行公事。事实上，这些表面看来似乎只是在屏幕上简单的“指指点点”，其背后却暗藏着玄机和隐患。
　　那些被人视作“麻烦”的条款，其中许多都包含着访问通讯录、获取位置信息、读取通话和短信记录等等一系列涉及用户个人隐私的权限开放内容，而在手机逐渐集成了处理各种日常事务的功能时，用户可以说是在信息时代“裸奔”。当然，技术公司或许并不认为这有什么不妥，他们会辩解说这些权限的授权都已经白纸黑字写在条款里，所以用户是自愿同意提供个人信息的。这就向我们提出了一个问题：对于用户隐私的保护真的仅凭这一纸“表面文章”就足够了吗?

　　用户是否确实“自愿”，是回答这个疑问的关键。如果答案是肯定的，那么根据合同自由的原则，任谁也无法干涉用户本人处理自己的私人事务。可是，现代科技发展的一个显著特点是将越来越复杂的技术隐藏在越来越简单的表象之下，这一点尤其表现在手机上。或许一个人只需几个小时就能熟练使用手机，但这并不等于他就了解了安装应用软件背后的运作机制，以及条款中那些过于艰涩的专业术语。因此，当一个人认识不到其行为可能隐藏风险时，他们的“同意”不过是某种盲目的误解，而不是法律意义上的“自愿”。

　　从破获的大量泄露个人信息案件中不难发现，这条地下产业链的源头往往是大量搜集、储存个人信息的企业机构或商业公司中的“内鬼”。而这些年无孔不入的网络诈骗、各式各样的网络病毒、不胜其扰的推销电话，背后都笼罩着用户个人信息泄露的阴影。

　　我们不可能拒绝技术进步给人们生活带来的巨大便利，但便捷与安全之间却存在着一个“鱼和熊掌”的矛盾。一方面，现代社会的高度复杂意味着过去简单直观的低风险时代已经一去不复返，人们要享受现代文明的成果，就必须提高自己的容忍和防范各种风险的能力;另一方面，信息科技这样高度专业的领域，普通人处于明显的信息劣势，一旦遭遇信息泄露，维权的昂贵成本和复杂程序往往让人们望而却步。

因此，在互联网时代，做到既要便捷又要安全，就必须督促有关部门在加强行业监管的同时，建立一套完整的个人信息保护的法律与监督管理体系，替普通用户好好守住隐私安全这道关。
【行业要闻】
达沃斯论坛：互联网金融或助力重塑金融体系
规模大、效率低、依赖度高的金融发展模式弊病频现、饱受非议，恐难以为继，中国金融业面临的结构性难题成为此次夏季达沃斯论坛上诸多与会人员的焦点话题。在金融业内人士看来，金融业的重塑首先要做到“财金分家”，重点在于银行体系的战略转型，而互联网金融等新业态未来发展空间巨大，或助力整个金融体系的重建。

　　 互联网金融助力重建大金融
　　参会企业家普遍认为，互联网金融、保险业未来在中国的发展空间很大，或许将为整个金融系统的重塑发挥巨大作用，促进建立一个可持续、稳健的金融系统。

　　对于互联网金融的快速发展，监管层态度也在夏季达沃斯会议上充分释放出来。银监会副主席阎庆民表示，对于互联网金融，监管也需与时俱进，对互联网监管的原则是鼓励创新与规范发展并举，要立足于监管理念的转变、监管制度的完善和监管方法的创新。

　　“监管以风险为本”，阎庆民表示，对互联网金融的监管，应置于“金融领域改革和创新”的大格局中统筹考量。互联网金融从酝酿开始，就是对普通客户服务的，是民主化、低门槛的，因此要转变监管理念，开“正路”来引导和规范，使其阳光化、制度化和规范化。

　　对此，经纶国际经济研究院特聘杰出研究员刘明康认为，相应的监管可以有，但是要区别对待：“这个业态的发展，就跟比赛一样，目前是个热身运动。但是热身以后就应该先有比赛规则，然后再进行比赛，而不是边比赛边产生规则，或者比赛以后再产生规则，那整个赛场就乱了。所以现在是到了应该想一想怎么样有区别地引导业态发展，和有区别地制订相关监管规则的时候。”

　　此外，多位与会人员认为金融业中保险业未来发展潜力巨大。“保险业的前景非常大，中国的人口老龄化、少子化，精心培育下一代和孝顺老人完全走到了一个市场化的阶段。从这个方面讲，保险市场是非常灿烂的。”刘明康表示，人口结构的变化呼唤保险行业体制机制的转变和发展模式的转变。

　　 P2P或缓解中小企业融资难问题
　　中小企业融资难的问题一直是社会各界热议的话题，中国银联总裁时文朝在接受人民网记者专访时阐述了自己的观点，他说，P2P网贷平台若具有征信、大数据筛选和风险排除等功能，会对中小企业融资难提供帮助。

　　时文朝说，把资金从金融机构向企业转移的过程中，确实是有一个相互矛盾的地方。一方面，金融业务，特别是银行的信贷资金要进入到企业，一定要讲究安全，在安全的基础上要讲究回报，这样银行才可以持续发展。 “但是，我们一直在向弱势的领域做普惠金融。对中小企业、弱势企业的金融支持，我们在全球范围内都是做得很好的。大家感觉到问题普遍存在的一个原因是我们的人太多，企业的数量太大，一时半会还不容易找到完全能够满足的方法。”

对于如何缓解中小企业融资难问题，时文朝说，“现在互联网在做P2P的信贷，如果这个平台本身具有征信、大数据筛选和风险排除功能的话，我们相信可能会对这些中小企业融资难提供一些帮助。但是，到底能不能够彻底解决或者解决到多大程度，这还有待于实践来观察。” “央行对互联网金融的定位为传统金融的补充，一直希望P2P网贷能填补银行空白，服务于中小微企业。事实上，很多平台也正是这样做的，在贷贷网上借款用户超过八成的借款用户是中小企业主或个体经营户，借款也多用于业务拓展、资金周转等”贷贷网媒介总监陈兴接受采访时说道。
阿里巴巴发行价为68美元 美股史上最大IPO
北京时间9月19日凌晨消息，阿里巴巴集团周四将其IPO（首次公开招股）价格确定为每股68美元，也就是此前定价区间的上限，这项交易将创下全球范围内规模最大的IPO交易之一。阿里巴巴集团今晚正式在纽交所挂牌交易，股票代码BABA。
阿里巴巴集团将通过这项交易筹集218亿美元资金，由该集团及其高管以及早期投资者分成收入。这一总筹资额接近于中国农业银行在2010年创下的历史纪录，当时该行筹集了220亿美元资金。

阿里巴巴集团旗下拥有多个面向个人消费者和企业的电商网站，主要通过向商家收取广告费的方式来获取收入。数据显示，阿里巴巴集团旗下电商网站拥有2.79亿活跃买家和850万活跃卖家。

过去几个月甚至是几年时间里，阿里巴巴集团上市一直都备受市场期待，原因是这家公司在中国市场上占据主导地位，且盈利能力有所改善，从而吸引了投资者的目光。此外，这项交易的另一重大价值则是，它将创下美国市场上有史以来规模最大的IPO交易。

但与此同时，风险也是存在的。阿里巴巴集团的企业结构复杂，且企业治理也不太正常。此外，该集团在中国市场上面临着来自于腾讯等公司的竞争，而在拓展美国市场上则可能面临来自亚马逊和eBay的竞争。

不过，阿里巴巴集团的IPO定价意味着其市值将达1680亿美元，这将使其马上成为美国市场上市值最高的公司之一并超过亚马逊，后者目前的市值大约为1500亿美元。

阿里巴巴集团的股票将于周五在纽约证券交易所正式开始挂牌交易，其股票代码为“BABA”。阿里巴巴集团之所以决定在纽约而非中国香港上市，原因在于香港的监管机构无法接受由该集团合伙人在其上市以后继续控制董事会。

阿里巴巴集团由现任执行董事长马云创立于1999年，在中国电子商务行业的爆炸性增长时期实现了自身的繁荣。据最新公布的数据显示，阿里巴巴集团在中国电子商务市场上所占份额高达80%，旗下淘宝商城和天猫去年处理的在线交易价值总和为2480亿美元，超过亚马逊和eBay两家公司之和。

而且，阿里巴巴集团的增长动能还在继续。据上个月公布的数据显示，上一财季该集团的营收大幅增长46%，主要由于来自移动用户的收入和交易额增长。此外，与许多美国互联网公司相比，阿里巴巴集团的盈利能力也要高得多，其第二财季运营利润率高达43%。相比之下，亚马逊的运营利润率为零。

在马云的带领下，阿里巴巴集团还将其业务拓展到了其他领域中，并在今年进行了十多桩并购交易。最近，该集团收购了在线视频网站优酷的部分股份，并收购了一支职业足球队的50%股权。据最近参加过阿里巴巴集团路演的投资者称，马云表示他希望阿里巴巴集团成为一个“容纳许多种动物的动物园，而非只有一种动物的农场”。

对于阿里巴巴集团的股票，投资者的兴趣一直都很高，这促使该集团在本周早些时候将其IPO定价区间从此前的每股60到66美元上调至每股66到68美元。此外，该集团IPO交易的承销商已经在本月早些时候开始停止接受新投资者的订单。

在承销商方面，阿里巴巴集团的作法也与众不同，该集团指定瑞士信贷集团、德意志银行、高盛集团、摩根大通和摩根士丹利为地位相当的承销商，而不是指定一家或两家投行作为主承销商，并由其他投行担任副承销商。另外，花旗集团也正在经手这项交易。

有熟知内情的消息人士此前透露，预计各大承销商总共将可获得交易收入的1%作为基本承销费，很可能超过2亿美元。另外，承销商还将额外获得1%作为激励费，但要视其自身表现以及IPO交易的表现而定。

多家IPO交易前的阿里巴巴集团股东都将在这项交易中出售部分股份，但它们计划出售的股票在早期投资者持股总量中所占比例相对较小，表明这些投资者希望在更长时间里与该集团同舟共济。

据阿里巴巴集团最近提交的更新招股书文件显示，雅虎是该集团IPO交易中的最大献售股东，这家美国互联网公司将提供其持股量的大约四分之一，IPO交易后其持股比例将下降至16%。其他一些股东也将在IPO交易中变现，其中包括在2012年阿里巴巴集团进行17亿美元私有化交易时买入了该集团股票的二十余名投资者。

阿里巴巴集团创始人马云和执行副董事长蔡崇信也将在IPO交易中出售部分持股，但交易完成后马云仍将是该集团的第三大股东，持股量为7.8%，蔡崇信也仍将持有其3.2%的股份。此外，该集团最大股东软银不会在IPO交易中出售股份，交易完成后的持股比例将为32%。
【会员新闻】  
      中国电信联手IBM推广云管理
 日前，中国电信集团公司与IBM公司签署合作协议，旨在共同帮助中小企业实施安全、高性价比且可扩展的SAP（企业管理解决方案）云。
根据合作协议，中国电信将为企业客户提供包括云平台资源、网络和设备等系统基础设施服务，IBM公司将负责整合软件、硬件和端到端的服务能力，共同为客户创建完整的SAP云。双方将携手为客户提供兼容性更强的无缝服务，在运行和维护当前应用的同时，能够将新应用迁移并整合到云环境中。

IBM公司大中华区董事长兼首席执行总裁钱大群表示，中国电信和IBM公司初期主要为广东地区的客户提供服务，未来服务项目还将扩展到长江三角洲、珠江三角洲以及京津等重点地区。“中国电信和IBM在中国的云计算领域里共同迈出了重要一步。这一合作将帮助中国的中小型企业更快地部署企业级云能力，帮助他们通过‘云’推动创新。”钱大群说。
  嘉兴移动推出“幸福礼包”服务老年客户
日前，嘉兴移动推出了专为老年人设计的“幸福礼包”，礼包内含一部操作简便、适合老年人使用的手机，老年专享流量优惠，外加一份贴心生活小礼物，真正为老年客户带来方便。
笔者从嘉兴移动了解到，这次的老年智能手机不再是一部普通的智能机，而是来了个“大变身”，手机变成大字体，简洁、醒目、易用的方块使用界面，有效地减小了老年人按错键的几率。正面还设置了紧急联系菜单，可以将亲人或好友的联系电话设为紧急联系人，当有紧急情况发生时即可一键进行呼叫求救；同时配合安装生活、饮食、出行、沟通四大类适合老人使用的软件，让老人的生活也变得丰富多彩。为方便广大用户能及时了解和办理“幸福礼包”，嘉兴移动近期在全市开展了迎重阳双休日进社区义务劳动服务，免费为50岁以上的老年人提供智能机使用培训以及“幸福礼包”办理，一些使用“幸福礼包”的老人赞不绝口，称礼包内的手机屏幕大、声音大、按键大，使用起来非常方便。
嘉兴金蝶软件有限公司签约
浙江合盛硅业有限公司EAS一期项目
一直以来，嘉兴金蝶软件有限公司就以专业和真诚的态度服务每一位客户。在历经一年半的选型后，浙江合盛硅业有限公司最终选定金蝶公司作为合作伙伴并成功签约金蝶EAS项目。

双方签约项目启动大会于8月26日晚上6时45分在合盛硅业多功能会议室举行！浙江合盛硅业有限公司罗副董携公司高层领导，嘉兴金蝶软件有限公司总经理刘晓东携项目负责经理及项目实施团队共同出席了此次会议。会议宣布了合盛硅业与嘉兴金蝶合作的ERP项目EAS正式启动。合盛硅业方总、嘉兴金蝶总经理、金蝶软件（中国）有限公司杭州分公司总经理夏玉明分别发表讲话，共同对此次信息化ERP项目合作的顺利启动表达了美好的祝愿。上海金蝶软件有限公司整合方案中心高级咨询顾问马金龙介绍了此次项目目标及实施方案。会上双方分别认命了此次项目的负责人，陈涛同志为合盛硅业ERP实施项目经理，马金龙同志为嘉兴金蝶软ERP实施项目经理。相信通过金蝶软件健全的服务机制以及合盛硅业各中高层领导的配合及努力，此次ERP项目一定能够按时上线，并取得成功。
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